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医学教育网初级护师：《答疑周刊》2022 年第 30 期

问题索引：

1.【问题】乳牙萌出延迟的年龄是多少？

2.【问题】LH 缩写是代表什么意思？

3.【问题】慢性肺源性心脏病形成最关键的病理基础是什么？

4.【问题】给药途径由快到慢到底怎么排序？

5.【问题】产程中，“S+2”是什么意思？

具体解答：

1.【问题】乳牙萌出延迟的年龄是多少？

【解答】13 个月时，乳牙未萌出者为乳牙萌出延迟。[医学教育网原创]。

2.【问题】LH 缩写是代表什么意思？

【解答】LH 一般指促黄体生成素。

3.【问题】慢性肺源性心脏病形成最关键的病理基础是什么？

【解答】肺动脉高压是慢性肺源性心脏病形成最关键的病理基础。

肺动脉高压可加重右心室后负荷，[医学教育网原创]引起右心室代偿性肥厚、

扩张，逐渐发展为慢性肺源性心脏病(简称肺心病)。

4.【问题】给药途径由快到慢到底怎么排序？

【解答】药物吸收速度是指药物吸收入血的速度，所以最快的就是静脉注射，

因为静脉注射是直接入血，然后[医学教育网原创]其他途径的排序为：气雾吸入

＞舌下含服＞直肠给药＞肌内注射＞皮下注射＞口服给药＞皮肤给药。

5.【问题】产程中，“S+2”是什么意思？

【解答】S代表胎儿先露与坐骨棘的位置，S=0，[医学教育网原创]即胎儿

先露与坐骨棘相平，S+2 就是胎儿先露已经下降到坐骨棘平面以下 2cm。

具体可结合下图所示理解：
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